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قائم‌مقام شهردار اهواز: دریافت 
باقیمانده عوارض آلایندگی از سوی 
شهرداری و شورای شهر اهواز و همچنین 
امام جمعه در دست پیگیری است، اما 
تحقق آن نیاز به تصمیم جدی دولت دارد

اهواز با وجود اینکه از نظر وسعت و 

جمعیت در میان کلانشهرهای بزرگ گزارش
ایران و خاورمیانه قرار می‌گیرد و القابی 
چون هشتمین شهر پرجمعیت ایران، بزرگ‌ترین و 
پرجمعیت‌ترین شهر جنوب غربی کشور، سی‌ و 
چهارمین کلانشهر پرجمعیت خاورمیانه و شهر پل‌ها را 
در اختیار دارد، اما همچنان از نظر زیرساخت‌های توسعه 

عقب است.
به گزارش همشهری، آلودگی هوا، فرسودگی و ظرفیت 
پایین شبکه دفع آب های سطحی و شبکه جمع‌آوری 
فاضلاب، حاشیه‌نشینی و نامناسب بودن آسفالت 
از مهم‌ترین کمبودهای این کلانشهر است که حالا 
شهروندان، امیدوار شده‌اند که بخشی از این کمبودها 
با اختصاص هزار میلیارد تومان عوارض آلایندگی 

رفع شود.

تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام
چندی پیش بود که استاندار خوزستان اعلام کرد؛ 
به‌دلیل اهمیت توجه به خوزستان و نیاز به حل مشکلات 
شهرها و دهیاری‌های استان و با پیگیری‌های صورت 
گرفته 5130 میلیارد تومان عوارض آلایندگی پرداخت 
و به‌ حساب شهرداری‌ها و دهیاری‌های سراسر استان 

واریز شده است.
به‌گفته صادق خلیلیان، دوری و نزدیکی مناطق به مرکز 
آلایندگی و جمعیت شهرها به‌عنوان 2شاخص اصلی، 
برای توزیع مناسب عوارض آلایندگی میان شهرهای 
استان لحاظ و برای مدیریت این اعتبار نیز دستورالعملی 

به شهرداران و فرمانداران اعلام شده است.
او توضیح می‌دهد که بخشی از اعتبار عوارض آلایندگی 
برای پرداخت حقوق معوق کارگران شهرداری که 
برخی تا ۱۲ماه مطالبات داشتند، اختصاص یافته و 
بخش عمده‌ای از این اعتبار )بیش از ۵۰درصد( به 

خرید تجهیزات مورد نیاز شهرداری‌ها، توسعه طرح‌های 
زیرساخت شهری و همچنین اجرای طرح‌های مبلمان 

شهری اختصاص داده شده است.

ابلاغ 18طرح به شهرداری
از اعتبار اختصاص یافته از عوارض آلایندگی به 
خوزستان، یک هزار میلیارد تومان اعتبار به کلانشهر 
اهواز اختصاص یافته و قرار است طی آن، بخشی از 
پروژه‌هایی که سال‌ها بلاتکلیف بوده و روی زمین مانده 

به ‌سرانجام برسد.
نایب‌ رئیس شورای اسلامی کلانشهر اهواز با اشاره به 
تخصیص حدود۱۰هزار میلیارد ریال عوارض آلایندگی 
به شهرداری اهواز می‌گوید: در مصوبه شورا، بازه زمانی 
مشخصی برای اجرا و بهره‌برداری از این ۱۸طرح تعیین 
و به شهرداری ابلاغ شده که الزام شهرداری در رعایت این 
سقف زمانی در بهره‌برداری از این طرح‌ها ضروری است.
حجت‌الله زارع‌زاده با اشاره به طرح‌های در دست اقدام 
این شهرداری از محل عوارض آلایندگی می‌افزاید: از 
شهردار یا معاونان شهرداری انتظار می‌رود که به‌صورت 
ماهانه با حضور در صحن علنی شورا، مردم را در جریان 

پیشرفت این طرح‌ها قرار دهند.
به‌گفته وی، در هزینه این اعتبار، رعایت اولویت‌ها با توجه 

به مصالح شهر و شهرداری، نظارت دقیق و مسئولانه 
بر اجرای کار توسط عوامل مربوطه، در تمام مراحل 
از طراحی تا اجرا و همچنین نظارت دقیق و پرهیز از 
هرگونه اهمال در این حوزه‌ها برای اجرای این طرح‌ها 
مورد تأکید است. نایب‌ رئیس شورای اسلامی کلانشهر 
اهواز ادامه می‌دهد: نقش هماهنگی حوزه‌های مرتبط 
در اجرای این طرح‌ها از جمله واحدهای طراحی، فنی و 
امور حقوقی در سرعت بخشی در اجرای این طرح‌ها باید 
بیش از پیش مورد توجه قرار گیرد. چنانچه هر یک از این 
طرح‌ها در مراحل اولیه با مشکلاتی در اجرا روبه‌رو شوند، 
ضروری است تا با هماهنگی شورای شهر کلانشهر اهواز، 
تصمیمات لازم برای گره گشایی از طرح‌ها، به‌منظور 

بهره‌برداری در زمان مقرر گرفته شود.

عوارض اندک 
عوارض آلایندگی، یکی از مطالبه‌های یک دهه گذشته 
خوزستانی‌هاست؛ مطالبه‌ای که پس از تصویب قانون 
پرداخت حق آلایندگی از سوی واحدهای آلاینده مطرح 
بود، اما وزارت نفت از سال1393 تا‌کنون، این عوارض 
را به خوزستان پرداخت نکرده است. قائم‌مقام شهردار 
اهواز در این‌باره به همشهری می‌گوید: شاید مبلغ داده 
شده یک سی‌ام مطالبات ما از محل عوارض آلایندگی 
هم نباشد. به‌گفته جاسم موسی‌پور، مبلغ هزار میلیارد 
تومان سهم شهرداری اهواز از محل عوارض آلایندگی 
نمی‌تواند در این کلانشهر با این وسعت و جمعیت و 
عقب‌ماندگی‌های دیرینه در زیرساخت، تحولی ایجاد 

کند؛ مگر اینکه مطالبات کامل پرداخت شود.

تقاطع‌های غیرهمسطح در اولویت
قائم‌مقام شهردار اهواز توضیح می‌دهد: سهم دقیق 
شهرداری اهواز از محل عوارض، 1050میلیارد تومان 
بوده و قرار است در پروژه‌های محوری و اصلی شهر که 

مطالبه اصلی مردم هم می باشد، هزینه شود.
موسی‌پور با بیان اینکه قسمت مهم این اعتبار یعنی 
حدود 300میلیارد تومان برای تکمیل پروژه‌ تقاطع 
غیرهمسطح میدان دانشگاه هزینه خواهد شد، 
می‌افزاید: تقاطع غیرهم سطح شهید کجباف )میدان 
شهید بندر(، آسفالت مناطق مختلف در سطح شهر، 
محرومیت‌زدایی از حاشیه شهر اهواز و مناطق محروم، 
تکمیل شبکه دفع آب‌های سطحی اهواز و شبکه آب 
خام فضای سبز شهر، مهم‌ترین پروژه‌های تعریف شده 

برای صرف این اعتبار هستند.
به‌گفته وی، اعتبار اختصاص یافته از محل عوارض 
آلایندگی قرار نیست در امور جاری شهرداری صرف 
شوند و به همین دلیل، این امیدواری وجود دارد که 
مهم‌ترین طرح‌های نیمه‌تمام شهرداری اهواز امسال و با 

این اعتبار تکمیل شوند.
موسی‌پور اولویت شهرداری اهواز را در سال‌جاری، 
تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام عنوان می‌کند و می‌گوید: 
کل بودجه شهرداری اهواز در سال1401، 6500میلیارد 
تومان بود که از این میزان 3-2 هزار میلیارد تومان 

هزینه جاری و بقیه هزینه عمرانی است.
او تأکید می‌کند دریافت بقیه عوارض آلایندگی از سوی 
شهرداری و شورای شهر اهواز و همچنین امام جمعه در 
دست پیگیری است، اما تحقق آن نیاز به تصمیم جدی 

دولت دارد.

  
حدود 2هزار پروژه تعریف شده در اهواز وجود دارد 
که این پروژه‌ها به 3دسته بزرگ مانند تقاطع‌های 
غیرهمسطح و بزرگراه‌ها، متوسط مانند معابر فرعی 
و پروژه‌های کوچک مانند پارک‌های محلی تقسیم 
می‌شوند که تکمیل آنها به حدود 2هزار میلیارد تومان 

اعتبار نیاز دارد.

جریمه آلایندگی‌  نفت صرف عمران اهواز می‌شود
18 طرح عمرانی و نیمه‌تمام کلانشهر اهواز با ‌هزار میلیارد تومان عوارض آلایندگی وزارت نفت که به تازگی به 

حساب خوزستان واریز شده ‌ تا پایان سال تکمیل خواهد شد‌

‌ساخت شهر جدید حوراء
با معماری ایرانی- اسلامی 

استاندار همدان در جلسه بررسی طرح تفصیلی شهر 
جدید حوراء گفت: اجرای شهر جدید، فرصت خوبی 
برای توسعه همدان در ابعاد مختلف است. به گزارش 
فارس، علیرضا قاسمی‌فرزاد با بیان اینکه اجرای شهر 
جدید، فرصت خوبی برای توسعه همدان در ابعاد 
مختلف است، گفت: دنبال این هستیم که علاوه بر 
گسترش و توسعه شهر همدان، فکری اساسی برای 
سرریز جمعیت در آینده انجام شود. در سال‌های 
گذشته، مطالعاتی در راستای اجرای شهری جدید 
انجام و بعدا »حوراء« نامگذاری شده است. در این 
راستا، پیشنهاد شد تا اسمی متناسب با فضای شهری 
همدان انتخاب شود. به‌گفته استاندار همدان، مساحت 
کلی اراضی این شهر جدید، 1200هکتار است که 
۹۰۰هکتار از آن منابع ملی و در حال تعیین‌تکلیف است.‌ 
وی با بیان اینکه رویکرد ما در شهر جدید، پیشرفت، 
توسعه و عمران شهری با پیاده کردن سبک و معماری 
ایرانی اسلامی است، گفت: شهر جدید با افق ۵۰ و ۱۰۰ 
سال آینده، طراحی و اجرا خواهد شد تا مشکلاتی را که 
اکنون شهر همدان با آن درگیر است، نداشته باشد. وی 
ادامه داد: شهر جدید، به‌گونه‌ای طراحی شده که اقشار 
مختلف بتوانند در آن به راحتی زندگی کنند. استاندار 
همدان گفت: با توجه به برنامه دولت سیزدهم و اهتمام 
آن به اجرای طرح نهضت ملی مسکن، باید بتوانیم 
۱۰۰هزار واحد مسکونی به متقاضیان تحویل دهیم. 
به‌گفته قاسمی‌فرزاد، شهر جدید برای جمعیت بین 

۱۰۰ تا ۱۲۰ هزار نفر اجرا خواهد شد.

‌خبر

گیلانعکس خبر

همدان

 رنگ‌آمیزی طبیعت پاییزی 
در شهر باران

شهر بارانی رشت در فصل پاییز زیبایی دوچنداني پیدا 
 می‌کند؛ برگ‌های رنگارنگ درختان جلوه‌ای 

 متفاوت به طبیعت می‌بخشد
و مناظر زیبا و چشم‌نوازی را در این شهر شمالی کشور 

به‌وجود می‌آورد.
عکس: باشگاه خبرنگاران جوان 

عدد خبر

منطقه‌ای  آب  شرکت  مدیرعامل 
آذربایجان‌شرقی با بیان اینکه مخازن 
۲۶درصد آب  سدهای بزرگ استان 
دارند، اعام کرد: در سال آبی جاری 
18.5میلیون مترمکعب آب وارد سدهای 
آذربایجان شرقی شده است. به گزارش 
ایرنا، یوسف غفارزاده گفت: اطلاعات 
منابع آبی سدهای استان از اول مهرماه 
امسال تاکنون نشان می‌دهد در این مدت 
18.5میلیون مترمکعب آب وارد سدهای 

بزرگ استان شده است.‌

26
درصد 

یجان‌شرقی
آذربا

استاندار سمنان گفت: اقدامات 
مختلف برای تحقق رشد اقتصادی 
8.5درصدی در این استان تعیین ‌شده 
که در حوزه صنعت و معدن، کشاورزی، 
خدمات و گردشگری در حال انجام 
است. به گزارش فارس، سیدمحمدرضا 
هاشمی افزود: در راستای تحقق رشد 
اقتصادی در حوزه صنعت و معدن، 
تلاش‌ها برای جلوگیری از خام‌فروشی 
و فراهم‌سازی زمینه فرآوری در معادن 

استان سمنان صورت گرفت.

8/5
درصد 

سمنان

سرپرست معاونت حمل‌ونقل اداره 
کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
خراسان جنوبی از جابه‌جایی ۴۵۳هزار 
تن کالا از پایانه مرزی ماهیرود در 
8ماه سال‌جاری خبر داد. به ‌گزارش 
ایسنا، محمد حاجی‌صفری بیان کرد: 
از ابتدای سال‌جاری ۳۵هزار و۸۳۰ 
مسافر در این پایانه جا به جا شدند 

که ۱۰۰درصد تبعه افغان بودند.

۴۵۳
هزارتن 

سان جنوبی
خرا

حسن بهرام‌نیا
استاندار ایلام

شناسنامه نیازهای مرتبط با اربعین باید 
تدوین شود تا بدانیم در هر حوزه‌ای به 
چه امکاناتی نیاز داریم و همه دستگاه‌ها 
نیز باید با هماهنگی استانداری این 
موارد را احصا و اطاع دهند تا برای 
تامین آنها رایزنی‌های لازم صورت 
گیرد. مسئولیت پایانه مرزی مهران به 
راهداری واگذار‌ شده و این سازمان نیز 
باید مطابق با نیازها امکانات زیرساختی 

این پایانه را تامين کند.

حمزه عشوری
مدیرکل محیط‌زیست گیلان 

تاکنون از ۲۱۹ نقطه بحرانی شناسایی 
شده زباله در این استان ۱۰۴ مورد 
پاکسازی شده‌ است. وضعیت ۵۳ نقطه 
بحرانی زباله، رو به‌بهبود و اقدامات لازم 
برای پاکسازی کامل این نقاط بحرانی در 
حال انجام است. برای ۶۲ نقطه بحرانی 
زباله در استان گیلان هم تا این لحظه 
اقدامی انجام نشده که این نقاط در 
شهرستان‌های رشت، آستارا، لنگرود، 
بندرانزلی، رودبار، آستانه اشرفیه، 
شفت فومن، صومعه‌سرا، ماسال و 

املش است.

میز خبر 

‌تبدیل سازمان همیاری ‌
شهرداری‎های یزد به قرارگاه سازندگی

مدیرعامل سازمان همیاری شهرداری‌های استان یزد از تبدیل این 
سازمان به قرارگاه سازندگی با توجه به پتانسیل‌ها و ظرفیت‌های 
موجود و در راستای توسعه و آبادانی استان و خدمت به مردم خبر 
داد. به گزارش ایسنا، محمدرضا عظیمی‌زاده گفت: یک سال اخیر 
برای سازمان همیاری شهرداری‌های استان دوره‌ای طلایی بوده و 

این مجموعه قوی و منسجم تقویت شده است.
وی ادامه داد: سازمان همیاری‌ شهرداری‌های استان با کار جهادی، 
‌مشارکت جویی در طرح‌های عمرانی استان ازجمله طرح نهضت 
ملی مسکن و پویایی مورد نظر به قرارگاه سازندگی در مسیر توسعه 
و آبادانی استان و برای خدمت بیشتر به مردم تبدیل شده و شایسته 

است از این ظرفیت به نحو مطلوب استفاده شود.
عظیمی‌زاده ضمن اشاره به مشارکت سازمان همیاری در طرح 
نهضت ملی مسکن تصریح کرد: در همین راستا ‌١٧ طرح فعال 
در سطح استان در شهرهای یزد، مهریز، ‌اشکذر و زارچ با قوت در 

حال اجراست.

‌شناسایی ۱۰ مورد 
مبتلا به مالاریا در هرمزگان

مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان رودان از آغاز طرح 
بیماریابی مالاریا در کارگران اتباع خارجی شاغل در باغ‌های 

شهرستان رودان خبر داد.
به گزارش فارس، عباس علیمراد گفت: در طرح بیماریابی 
مالاریا و سل که توسط کارشناسان، بهورزان و مراقبان 
اجرا شده است، از کارگران اتباع خارجی شاغل در باغ‌های 
بخش رودخانه و شهر زیارتعلی، نمونه مالاریا، سل و دیگر 

بیماری‌های واگیردار گرفته شد.
وی افزود: در این خصوص ۱0 مورد مثبت مالاریا شناسایی 
شده که ۸ مورد آن از اتباع افغانستانی و ۲ مورد پاکستانی 
بوده است.  علیمراد از شهروندان و به‌ویژه صاحبان باغ‌ها که 
اتباع خارجی را استخدام می‌کنند، خواست درصورت مواجهه 
با افراد دارای علائم بیماری مثل تب، عرق شبانه، بدن درد 
و علائم مشابه آن مراتب را به نزدیک‌ترین مرکز بهداشتی 
درمانی اطلاع دهند. بیماری مالاریا مهم‌ترین بیماری انگلی 

به‌ویژه درکشورهای گرمسیری و نیمه‌گرمسیری دنیاست.

ایجاد بازارچه دائمی مشاغل 
خانگی در »بیشه«

معاون اشتغال اداره ‌کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی لرستان 
از ایجاد بازارچه دائمی عرضه محصولات مشاغل خانگی در 

منطقه آبشار بیشه این استان خبر داد.
به گزارش ایسنا، عظیم رحمان سالاری با بیان اینکه 
یکی از چالش‌های اصلی مشاغل خانگی لرستان نبود 
بازار است، گفت: استقبال مردم به‌ویژه بانوان استان در 
بحث کسب‌وکارهای خرد و خانگی و پرداخت تسهیلات 
ارزان‌قیمت به متقاضیان در این بخش، ایجاد یک بازارچه 
برای فروش محصولات مشاغل خانگی به‌عنوان راهکاری 
مناسب برای تشویق، حمایت و پایداری این نوع مشاغل 

ضروری و با همکاری بخش خصوصی در حال انجام است.
معاون اشتغال اداره ‌کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی لرستان 
افزود: در مرحله نخست با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی 
و پرداخت تسهیلات از محل اعتبارات مشاغل خانگی به 
 سرمایه‌گذار نمایشگاه و بازارچه دائمی با اشتغال بیش از

۴۰ نفر در منطقه آبشار بیشه دورود ساخته خواهد شد.‌

لرستان

هرمزگان

یزد

ایلام

گیلان

بازسازی و مرمت واحدهای مسکونی آسیب‌دیده از زلزله 

13مهر روستاهای اطراف خوی از همان روزهای بعد از پیگیری
زلزله آغاز شد و با گذشت 2ماه از این حادثه، تلاش‌های 
مسئولان آذربایجان غربی در این‌باره از سوی رئیس‌جمهوری تقدیر شد. به 
گزارش همشهری، امدادرسانی و حمایت از زلزله‌زدگان، تامین اقلام مورد 
نیاز آنان آغاز و ساخت بیش از 500واحد مسکونی تخریب‌شده از این اقدامات 
است. ساخت سرپناه روستاییان خوی تا پیش از آغاز فصل سرما با روند 

پرشتابی پیش رفته‌است.

نوسازی واحدهای مسکونی و دامی 
عملیات آواربرداری، تامین مصالح و آغاز بازسازی واحدهای خسارت دیده 
بعد از اتمام پس‌لرزه‌ها آغاز شد. اقلیم خاص آب وهوایی در این منطقه هم 
موجب شد تا مسئولان با همکاری مردم روند بازسازی را پیش ببرند و قبل 

از آغاز فصل زمستان در واحدهای ساخته شده مقاوم به زلزله ساکن شوند.
در ارزیابی اولیه واحدهای مسکونی در شعاع ۲۰کیلومتری کانون اصلی زلزله 
شهرستان خوی، از نخستین ساعات وقوع زلزله به‌مدت یک هفته، ۶۷ تیم 
ارزیابی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی آذربایجان غربی با حضور در ۵۴روستا و 
۲شهر خوی و دیزج دیز، 5500واحد مسکونی را ارزیابی کردند. از این تعداد، 
1100واحد مسکونی شهری و روستایی تخریب کامل شد و بیش از 4هزار 

واحد نیز بین ۲۰ تا ۵۰درصد خسارت دیدند.‌
حالا پس از 2ماه، با آغاز بازسازی‌ها تمام پروانه‌های ساخت واحدهای 
مسکونی مناطق روستایی صادر شده و از 1100واحد احداثی شهر و روستایی، 
عملیات پی‌کنی و پی‌سازی بیش از ۳۳۸ واحد مسکونی به اجرا درآمده است. 
در 250واحد مسکونی روستایی نیز عملیات بتن فونداسیون به پایان رسیده 
و اسکلت فلزی 100واحد مسکونی روستایی و عملیات دیوارچینی و سقف 
15واحد انجام شده ‌است. علاوه بر نوسازی واحدهای مسکونی، تعمیر و 

بازسازی ۵۲۳واحد دامی را نیز در دستور کار و بخش قابل توجهی از این 
واحدها با کمک جهادکشاورزی و بسیج سازندگی در حال ساخت است.

پرداخت تسهیلات 
واحدهای تخریبی شهری برای بازسازی 250 میلیون تومان تسهیلات و 
50 میلیون تومان بلاعوض دریافت می‌کنند. اما علاوه بر واحدهای تخریبی 
شهری و روستایی، برخی از واحدها نیز تعمیری بوده‌اند. 4 هزار واحد در 
مجموع شهر و روستاهای خوی نیاز به تعمیر دارند که برای تعمیر واحد‌های 
مسکونی براساس ارزیابی خسارت‌ها تا سقف 30 میلیون تومان تسهیلات 
وتا سقف 20 میلیون تومان بلاعوض در نظر گرفته شده است. به‌گفته 
استاندار آذربایجان غربی، برای نوسازی و بازسازی واحدهای آسیب‌دیده از 
زلزله خوی،۷۴۰میلیارد ریال برای بازسازی مناطق مسکونی خوی به بنیاد 
مسکن تخصیص یافت. محمدصادق معتمدیان می‌گوید: برای 4200واحد 
آسیب دیده، کمک بلاعوض و تسهیلات پرداخت می‌شود. برای 1100واحد 
که نیاز به تخریب و بازسازی داشتند، ۵۰۰میلیون ریال کمک بلاعوض 
اختصاص یافته و برای واحدهای شهری ۲میلیارد و ۵۰۰میلیون‌ریال و 
واحدهای روستایی ۲میلیارد ریال وام با بازپرداخت بلندمدت پرداخت 
می‌شود. جعفر برزگر، مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی آذربایجان غربی 
نیز می‌گوید: براساس مصوبه هیأت دولت در اول آبان سال‌جاری، بانک‌ها 
موظف به پرداخت تسهیلات بانکی ارزان قیمت با سود و کارمزد 5درصد برای 
جبران خسارت ناشی از زمین‌لرزه در شهرستان‌های خوی و سلماس شدند 
که با توجه به فرایند بازسازی، تامین و پرداخت این تسهیلات برای پیشرفت 
مراحل بازسازی ضروری است. در شهر دیزج دیز از ۱۶۷پروانه ساخت واحد 
مسکونی صادر شده از سوی شهرداری در ۵۳واحد مسکونی عملیات پی‌ریزی 
ساختمان با بتن انجام شده است. مصالح مورد نیاز از قبیل اسکلت، تیرچه و 
بلوک سقفی، آجر و سیمان برای فرایند ساخت واحدهای مسکونی در مناطق 

زلزله زده خوی تامین شده است.

  
زلزله بامداد ۱۳مهر در شهرستان خوی با قدرت ۵.۴ریشتر موجب تخریب 
بیش از ۵۰۰واحد مسکونی روستایی و شهری و خسارت به بیش از ۷۰۰واحد 
مسکونی دیگر در این شهرستان شد. کانون این زمین‌لرزه 7کیلومتری 
خوی، ۲۹کیلومتری ایواوغلی و ۳۷کیلومتری تسوج در آذربایجان شرقی 
بود. گرچه این زمین لرزه تلفات جانی نداشت ولی خسارت‌های زیادی را به 

بخش مرکزی خوی وارد کرد.

خوی، 2ماه بعد از زلزله
فونداسیون 250واحد مسکونی و ساخت اسکلت 100واحد از 500واحد روستایی 

تخریب شده انجام شده‌است

حسین مدرس خیابانی
استاندار سیستان‌وبلوچستان

براساس اعام سامانه رصد وزارت 
تعاون کار و امور اجتماعی تاکنون 
8501 نفر در حوزه سیستان، ۱۰ هزار 
و ۳۹۷ نفر در زاهدان، 5101 نفر در 
ایرانشهر و 4900نفر در شهرستان 
چابهار اشتغال پیدا کردند. این استان 
با اشتغال ۳۱ هزار و ۲۷۲ نفر رتبه دوم 

ایجاد اشتغال در کشور را کسب کرد.
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